



## **В г. Камбарка направлено в суд уголовное дело в отношении супругов, обвиняемых в неосторожном причинении смерти двум малолетним детям**



**Камбарским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике** завершено расследование уголовного дела в отношении супругов, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 33-летний и 44-летняя обвиняемые проживали в г. Камбарка с пятью детьми, четверо из которых несовершеннолетние. Утром 9 июня текущего года супруги с тремя детьми ушли из своей квартиры, оставив 5-летнего сына и 3-летнюю дочь одних и закрыв дверь квартиры на запорное устройство. Находясь дома одни, дети обнаружили в доступном месте спички и подожгли обивку дивана, после чего пожар распространился по всей квартире. В результате возгорания оба ребенка погибли от острого отравления окисью углерода.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, допрошены соседи и родственники семьи, сотрудники администрации муниципального образования и органов системы профилактики и защиты прав детей, пожарные, участвовавшие в ликвидации пожара. Проведены судебно-медицинские, комплексная психолого-психиатрическая пожарно-техническая, химическая и ряд других экспертиз. Обвиняемые на следствии в полном объеме признали свою вину в совершенном преступлении.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд. За совершение преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до четырех лет.

11 Августа 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1156364>